§1.2 BIZRIEN NHIER
@ HHEEN
@ JLENX
@ FitENX

@ BRHI/IMLENX



@ =GR
EX 1% EE2—MENiHE , sEE SR

- = ;'ig'{t:EI\JA;E&EBE S = {819629”'96”}
AN EXNF M RERIRI R X/MER

P(e) = P(e,) == P(e,)
WFR E 79 S ELEEEY
Bl . I—ISMRaYER T MERE

HIAIREL. ZA1
S = {el €y, 86} = \E:eii%ijfjnbi/r\h\_\o




Rl . SR RemiEen
iCn = SHFf

s]s . 3
BB E R

IR

e =

RIS

i NE

10k = ZHRKAHIEZRE

k

M P(4)="

n

=X

FHYNER

B (MR




o BT RYA AR

0 JEfAE
a e :

E L VACS, P(A4)>0
P(S)=1

0 BReINE :P(ZLMJ1 A,-j = lZi:P(Ai)

N

-

04, Ay, . A I

SR

J¥

N1

/

=

P(A)+P(A) =1

Jinl

B,

1=P(S)= P(A+ A) = P(A)+ P(A)



HITMIESXHANERLS |, FEHHESGNER |
B2 A0S &I

ANEZPVIRE 1PN EBNETEL

1,3 3 1

- GG, +CICy
2= 4
C
9




F2 ERFBSTELEK , 31 BBk, MWH
1 EXWA UK (1) BEIFRAZIERAIER
, (2) BRI ERE BB IRRIEEER.

.

W . IRA= "ENEIFZIEK
B= "ENRIFNEEEAYEK”

5x4
C: o) 5
PA — > — - = —
“D c2 8x7 14

2!



= "N t™EE" , BFE
B=A+C AC=

8 P(B)=P(A+C)=P(A)+ P(C)

5.6 5 3 13

+ —_
14 C2 14 28 28



BIRER—ERFFTEIL1000 A\, IZEAR
4 HE—FRv{EHal—RBVaT e8],
B2/ — ARNEHETEIX—KAH
REZV?(—F

% 4= "EPE—ARIEHZE
TTEIX—X" 4= "MigE—A
RYEHZRTTEX—X"
3641000
3651000

P(A) =

3641000

- = A
T = P(A):I—P(A):l—36510OO




@ J1{AHEE

Bl : TEXIE0,1] L1, MUSHETE
0.2, 0.5 HIERES K ?

0 0.2 0.5 1
I P E—

{712 - ANERFE—50000 77
NEBRYEIEEBEEEREmRIX40 [ 50000
Mz E/\EEIE’Jj(BLJJEIAT%K E
H, R’ ]tLI 15y BB fE =05k ‘
z—lﬁ%ﬁh [B)ELEA Y




JUAIEEBIE X
IEFEATER—MERXES (40 @ 2k

FERERXE , FEEFRAXEFE. ) | M
Biﬁﬂi‘th . AXESAR—REM , EiEM

HASAREAFXEAFRIHRS XﬂZA HIE
EEJZJ LG, 54 A EFIRZATER | WFRIE
a9 LAEERE e , AR LAl

ILERT , HEARGEANARBIHRERST

AT & :LA)
SHIEE L(S)

P(A) =



JURIHEBSAY IR

Q ERE : VA4S, P(4)=0
ad F;EME : PS)=1
2 e U4 -3 e
Hep 4,4, 4, 7JI/JI7*' g,

a oJFarntE ( TZP(A)

= H ANAz? jjp“- | J_-J EE"'{’- )




Hll4 PALIE-

4

BE (0550 , TRBEES | HAKP

ge W ERIMEER

R 2K
EI’JHTIET \”JjjS
B x93, SHfy%D
m[ZOEx<60,
0B y < 60

B
-20<x-y <20

AT RO ERIESME. 4t
A
y A y — X
60
W
ﬁﬂ
o
*ﬁﬂ
60



Q={(x,y)]| 0<x<60,0<y <60}

A={(x.y)] (xy)eq,
0<y—x<20,0<x-y<20}

S =60’ y 4 y=x
Ly 60
S- =2-(§x40 j /:LQ
/4

S— ,.5(\)
P(4)=1--4

Sq ’LQ

Y
602-2-@x402j ﬁ

_. o 60



